

2023年11月28日

各 位

会 社 名 日本瓦斯株式会社

代表者名 代表取締役社長執行役員 柏谷 邦彦

コード番号 8174 (東証プライム) 問合せ先 代表取締役専務執行役員

エネルギー事業本部長

吉田 恵一 (TEL. 03-5308-2118)

(開示事項の経過)

エネルギープラットフォーム事業の吸収分割承継会社の商号に関するお知らせ

本日開催の東彩ガス株式会社(日本瓦斯 100%子会社・ガス導管事業等承継会社)の取締役会において、2023 年 4 月 27 日付「当社及び連結子会社の組織再編(簡易会社分割・吸収合併)に関するお知らせ」https://ssl4.eir-parts.net/doc/8174/tdnet/2266647/00.pdf において未定としておりました「エネルギープラットフォーム会社」の変更後の商号、本店所在地、代表者について決定しましたので、お知らせいたします。

なお、下記は2023年4月27日付開示に即しており今回決定した事項は下線を付しております。

本組織再編後のガス導管事業等承継会社(現 東彩ガス)の状況

(1)商号	株式会社 エナジー宇宙 (読み:エナジーソラ) 英語名 Energy Sola Platforms Co., Ltd.
(2)本店所在地	東京都渋谷区代々木 4-31-8
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長執行役員 吉田 恵一
(4) 事業内容	エネルギープラットフォーム事業
(5) 資本金	450 百万円
(6)決算期	3月31日





当社グループは、2024年1月1日を効力発生日として、当社、グループ都市ガス3社及び株式会社雲の宇宙船を統合し、その上で「総合エネルギー小売会社」と「エネルギープラットフォーム会社」「システム会社」の3つの機能別会社に再編する組織再編を予定しております。

AI の進歩が目覚ましい昨今、エネルギーの在り方も 中央集中型から分散型へ移行しています。当社 は変化にいち早く対応し、総合エネルギー企業としてお客さまに貢献し続けるために、全く新しい事業 ドメイン・共創世界の創出に挑戦します。その新しい世界を実現する、という意味と希望を込め「エネルギープラットフォーム会社」の商号を「株式会社エナジー宇宙(そら)」と致しました。再編後、

「株式会社エナジー宇宙」は、エネルギー事業者に高効率なインフラをプラットフォームとして提供、シェアリングにより収益化するとともに、他業種との共創の加速化も促してまいります。具体的な業務内容としては、エネルギー原料の調達から、LPG 充填、配送、ガス導管管理、スマート保安やスペース蛍を利用した自動検針など、インフラを含め、高度化されたシステムをご提供してまいる計画です。

グループ組織再編の概要

